



ADVENT U ZAGREBU (14.12.2019. subota)

Polazak s dogovorenog mjesta u jutarnjim satima (08:00). Vožnja autocestom autobusom visoke turističke klase prema **KARLOVCU**. Usputna zaustavljanja prema potrebi i želji. Dolazak u **AQUATIKU** – **SLATKOVODNI AKVARIJ**, koji pruža jedinstveni događaj podvodnog svijeta rijeka i jezera. Obilazak i razgled akvarija koji broji oko 100 vrsta slatkovodnih riba uz stručno vodstvo. Nakon razgleda nastavak vožnje do **ZAGREBA**. **Organizirani razgled grada uz lokalnog vodiča uz korištenje audio guide opreme**: katedrala Uznesenja Blažene Djevice Marije i svetih Stjepana i Ladislava, Dolac, Tkalčićeva, Kamenita vrata, Trg sv. Marka, Sabor, Vlada, kula Lotrščak, Trg bana Josipa Jelačića. Nakon razgleda slobodno vrijeme za opuštanje, šetnju i uživanje u zabavi, dobroj klopi, jedinstvenim događajima, umjetnosti, ali i istinskim blagdanskim ugođajima koji Vas čekaju na ulicama glavnoga grada:

- **BOŽIĆNA BAJKA**; u centru grada kućice s božićnom gastronomskom ponudom, ali i muzičkim poslasticama božićnih hitova, jazz, funk, rock i pop standardima te nastupima
- **ADVENT NA ZRINJEVCU**; perivoj s alejom od 220 platana čije velike krošnje zasvijetle posebnim sjajem tisuća bijelih lampica, a stari glazbeni paviljon postane odredištem ljubitelja božićnih klasika i valcera, unikatnih ukrasa i suvenira odabranih umjetnika
- **LEDENI PARK**; na Trgu kralja Tomislava, najveće i najljepše klizalište u ovom dijelu Europe, čarobna zimska idila na ledu
- **ADVENT NA EUROPSKOM TRGU**; u samom centru grada, pješačka zona Europskog trga za vrijeme Adventa postaje omiljeno okupljalište mladih uz koncerte, atrakcije, izložbe
- **ADVENT NA STROSSU**; na zagrebačkom Gornjem gradu mjesto koje snove pretvara u javu, prepuno mirisa finih jela, šarenilo lampica i ukrasa, uz koncerte i nastupe DJ-a uz najljepši pogled na Zagreb
- **ADVENT U TUNELU....**

U dogovoreno vrijeme okupljanje i polazak (u 23:00). Povratak autocestom prema Splitu. Usputna zaustavljanja prema potrebi i želji. Dolazak u Split u ranim jutranjim satima.

Cijena aranžmana po osobi (min 40 pax)

345,00 kn (gotovinom ili karticom)

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: prijevoz autobusom visoke turističke klase, pratitelja putovanja, razgled grada Zagreba uz vodiča i korištenje audio guide opreme, ulaznicu za Aquatiku uz vodstvo, osiguranje od posljedica nezgode, osiguranje od odgovornosti, jamčevina turističkog aranžmana, organizacija putovanja, PDV.

POPUST: 10% za djecu do 12 god. u pratnji odrasle osobe

PRIJAVE NA BROJ: 021/358 – 262; 091/527 62 68 ili na iva@kvarner-express.com

Prijava i uplata akontacije 150,00 kn do 02.12.2019.